

Razvojni sporazum poticaj razvoju Varaždinske županije i cijelog sjevera, Plenković: Pokrenute investicije od 2 milijarde eura

21.1.2024.



Razvojni prioriteti i provedba projekata iz Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske bili su glavna tema sastanka predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića i šestero ministara sa županom Varaždinske županije Anđelkom Stričakom i čelnicima Koprivničko-križevačke, Međimurske, Krapinsko-zagorske i Bjelovarsko-bilogorske županije, koji je u petak održan u Koprivnici.

Razvojni sporazum Sjever, potpisan u prosincu 2021. godine u Županijskoj palači u Varaždinu, obuhvaća 40-ak projekata, a kroz njega su realizirane ili pokrenute investicije vrijedne više od 2 milijarde eura. Ukupna vrijednost projekata koji su realizirani, pokrenuti i u pripremi na području Varaždinske županije je 400 milijuna eura, od čega se gotovo 200 milijuna eura odnosi na Razvojni sporazum Sjever.

Najveći pokrenuti projekt je izgradnja Centralnog operacijskog bloka Opće bolnice Varaždin vrijednog 45 milijuna eura.

- U tijeku je izrada projektno-tehničke dokumentacije za Regionalni centar civilne zaštite Varaždin, dogradnju i energetska obnovu Glazbene škole u Varaždinu, energetska obnovu dvorca Šaulovec, revitalizaciju austrougarskog vojnog konjičkog kompleksa u Optujskoj ulici Varaždin, rekonstrukciju i dogradnju školskih sportskih dvorana OŠ Varaždinske Toplice i OŠ Bisag. Ovoga mjeseca primili smo i odluku o dodjeli bespovratnih sredstava za dogradnju OŠ Ivanec, a riječ je o 5,6 milijuna eura bespovratnih sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Iz istog izvora, a putem javnog poziva Ministarstva turizma i sporta ovaj tjedan nam je dodijeljeno 17,1 milijun eura bespovratnih sredstava za rekonstrukciju i opremanje hotela Minerva i bazena Specijalne bolnice u Varaždinskim Toplicama, o čemu smo ovaj tjedan detaljno izvijestili. Sve je to veliki zamašnjak razvoju naše županije, na čemu zahvaljujem Vladi RH na čelu s premijerom Plenkovićem, kao i ministrima – rekao je župan Anđelko Stričak.

U županiji se uz to provode brojni projekti državnih institucija i tvrtki, osigurano je 22 milijuna eura putem ITU mehanizma Varaždin, a župan Stričak je napomenuo da je zahvaljujući Vladi osigurano i 29 milijuna eura za sanaciju baliranog otpada u varaždinskom Brezju.

Premijer Plenković je županima sa sjevera uručio prve odluke o financiranju projekata lječilišnog i wellness turizma iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, pri čemu je županu Stričaku uručio odluku o financiranju projekta „Unaprjeđenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela Minerva“.

- Ovaj koncept suradnje inspiriran je vrlo dobrim iskustvom vezanim uz Savjet za Slavoniju, Baranju i Srijem, a sada se nastoji primijeniti za pet sjevernih županija. Govorili smo o svim razvojnim prioritetima te provedbi projekata koje smo definirali u našim ranijim susretima održanima u Varaždinu i Čakovcu. Nastavljamo s ulaganjima u prometnu infrastrukturu i zdravstvo. Posebno je bitno zabilježiti da su i investicije u poljoprivredu ovdje na sjeveru Hrvatske izrazito velike, na razini 20 posto ukupnih investicija. Veselimo se što će ova suradnja pridonijeti daljnjem jačanju sjevera Hrvatske – rekao je premijer Plenković.

U Koprivnici je otvorio novu Podravkinu tvornicu industrijske tjesenine, u koju je ta prehrambeno-prerađivačka kompanija uložila 15 milijuna eura, a najavljeno je i otvaranje njihove tvornice u Varaždinu.

Na sastanku su bili i ravnatelj Specijalne bolnice Varaždinske Toplice dr. Denis Kovačić, ravnatelj Javne ustanove za razvoj Varaždinske županije Mladen Jakopović te pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen.



